
 

 

 

№ ЮТ-09/1702       

«07» августа 2017г. 
 

РЕШЕНИЕ  

Дисциплинарной комиссии 

Общероссийской общественной организации 

«Всероссийская федерация легкой атлетики» 

 

 

Комиссия в составе: 

Председателя комиссии Тарасенко Ю.В., заместителя председателя комиссии 

Паркина А.В., секретаря комиссии Пикуновой А.Г.; членов комиссии:  

Комарова О.И. и Пацева А.В., на заседании 29 июля 2017 г. (Протокол № 1) 

рассмотрели вопрос об уходе спортсмена из прыжкового сектора до окончания 

соревнований во время проведения Кубка России (14-15.07.2017г. г. Ерино). 

Приняли следующие решения: 

1.1. Спортсмен Караваев П.А. (1988г.р., длина, Москва - Псковская) нарушил 

правило 180 п.19 (Спортсмен может с разрешения и в сопровождении судьи 

покинуть соревновательную зону во время соревнований) правил проведения 

соревнований по легкой атлетике на 2016-2017гг. 

1.2. Вынести предупреждение спортсмену Караваеву П.А.  и тренеру Соколову 

В.Ф. о необходимости соблюдать правила проведения соревнований и вести 

честную спортивную борьбу. 

1.3. При повторном нарушении данного правила результаты спортсмена 

Караваева П.А. будут аннулированы на тех соревнованиях, на которых будет 

допущено повторное нарушение. 

1.4. Решения комиссии направить в Департамент спорта и туризма города 

Москвы, Государственный комитет по физической культуре и спорту Псковской 

области, РОО «Федерация легкой атлетики г. Москвы», Псковскую региональную 

общественную организацию «Федерация легкой атлетики», Центр спортивной 

подготовки «Луч». 

Решения приняты единогласно. 

Председатель     Ю.В. Тарасенко 


